II'TAH HA 2 CEMECTP

I'p.6.2.1
Heneass | Bug paGorsi Coaepixanue Kpurepun ouennBanus KosmuectBo B | Bec
cemMecTpa cemecTpe
TECTUPOBAHMUE no teme | MaTepuansl asis 100-85% = "5", 84-70% ="4", 69-50%="3", 1 (1 ormetka)
«MMs CyIIeCTBUTEIIBHOC) MMOATOTOBKH B OaHKE Ha MmeHee 50% ="2" 0,14
caire
CiioBapHbIil TUKTaHT Yup. 237 (1), c. 96 "5" - 0 omm6oK, "4" - 1-2 omubkwu, "3" - 3-4 1 (1 ormetka) | 0,08
yueOHUKa ommokw, "2" — 5 u 6onee ommOOK
= CounHeHue CornacHo Kpurepuu B oTnensHOM daiine Ha caiite 1 (2 ormetkn) | 0,12
= METOINYECKUM
é PEKOMEHTAlHASIM
= N3noxenue CornachHo Kputepuu B otnenpHoM (aiiie Ha caiite 1 (2 ormetkn) | 0,14
3 METOAUYECKUM
E\ pPEKOMEHIALIUSIM
g TECTUPOBAHUE no teme | MaTtepuainsl aiis 100-85% = "5", 84-70% ="4", 69-50%="3", 1(1 ormerka) | 0,14
= «ms mpuiaraTenbHOE. MOJArOTOBKY B OaHKE Ha Mmenee 50% ="2"
= Yacte 2». caiite
= [Mucemo no namsTu VYup. 147, c. 60 "5" - 0 ommboK, "4" - 1-2 ommbkwu, "3" - 3-4 1 (1 ormeTka) | 0,08
E omubOky, "2" — 5 u Gonee 5 ommbOK
= TECTUPOBAHMUE Ne6 no 0,14
2 teme «'marosa. Yactp 1»
é TECTUPOBAHMUME Ne7 no 0,14
© Teme «aroa. Yacrts 2»
JIMKTaHT ¢ Teker cooTBeTCTBYET Kpurtepumu B oTnensHoM ¢aiise 1 (2 ormerkn) | 0,1
rpaMMaTH4YeCKUM «Exunpim
3alaHUeM 110 Teme TpeOOBaHUAM,
«I"narom» NpPUMEHSIEMbIM K

NUCbMEHHBIM padoTam
10 PYCCKOMY SI3BIKY»




